

---

**Berichtigung zu Heft II.**

- Seite 20 Z. 12 v. u. lies: *Mitomermus* statt *Misomermus*.  
„ 21 Z. 6 v. o. Ebenso.  
„ 21 Z. 16 v. o. lies: Ed. Vogel statt Ed. Nagel.
-

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Coleopterologische Hefte](#)

Jahr/Year: 1873

Band/Volume: [3](#)

Autor(en)/Author(s): unbekannt

Artikel/Article: [Berichtigung zu Heft II. 96](#)